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2025 (234)                                                                                            piątek, 5 grudnia 2025  

 

Z MAGISTRATU 
 

NOWE! SKUTECZNA POMOC NA RÓŻNYCH ŚCIEŻKACH PSYCHOTERAPII  

Dyrektorzy, nauczyciele, psychologowie, pedagodzy i inni specjaliści 

pracujący w krakowskich samorządowych szkołach i placówkach zgłębiają 

zagadnienia dotyczące psychoterapii dzieci, młodzieży i rodzin. Cykl prowadzi 

Specjalistyczna Poradnia Psychologiczno-Pedagogiczna „Krakowski Ośrodek 

Terapii”, a tematem ostatniego spotkania były emocje towarzyszące procesowi 

separacji. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! WSPÓLNIE DBAMY O ZDROWĄ PRZYSZŁOŚĆ NAJMŁODSZYCH!  

Zbliżający się koniec roku był doskonałą okazją, by w gronie ekspertów 

podsumować realizację programu edukacyjnego „Uczniowie zmieniają 

cukrzycę”, którego partnerem jest Urząd Miasta Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! WSZYSTKO W SIECI? MŁODZI ŚWIADOMI ZAGROŻEŃ ZWIĄZANYCH Z 

BRAKIEM HIGIENY CYFROWEJ  
Krakowskie Dni Samorządów Uczniowskich, które odbywają się raz w 

roku, to nie tylko święto integracji, ale też forum, na którym młodzież 

podejmuje ważne tematy, mające bezpośredni wpływ na jej funkcjonowanie we 

współczesnym świecie. Tym razem w centrum uwagi znalazły się zagrożenia 

płynące z nadmiernej aktywności w internecie, prowadzącej m.in. do 

niekontrolowanego korzystania z narzędzi elektronicznych. 

Więcej na www.krakow.pl (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl)  

NOWE! CENTRUM KOMPETENCYJNE ROLLS-ROYCE’A OTWARTO W KRAKOWIE  

Firma Rolls-Royce otworzył w czwartek, 4 grudnia nowe Global Capability 

Centre (GCC) w Krakowie. To ważny krok światowego koncernu, który pokazuje 

skalę zaangażowania firmy w regionie. Rozwijając swoje kompetencje w Polsce, 

Rolls-Royce będzie ściśle współpracować z przemysłem i środowiskiem 
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akademickim, jednocześnie inwestując w lokalną społeczność poprzez 

partnerstwa wspierające życie biznesowe i obywatelskie w Krakowie. 

Więcej na www.krakow.pl (piotr.subik@um.krakow.pl)  

NOWE! JAK ZAGOSPODAROWAĆ TEREN PARKINGU PRZY WAWELU? SKORZYSTAJ 

Z TELEFONICZNYCH DYŻURÓW EKSPERCKICH  

Prezydent miasta zaprasza mieszkanki i mieszkańców Krakowa do udziału 

w odbywających się od 26 listopada do 19 grudnia konsultacjach społecznych 

dotyczących przebudowy pl. Wielkiej Armii Napoleona – wyjątkowej przestrzeni 

położonej u stóp Wawelu, w bezpośrednim sąsiedztwie Wisły. W ramach 

konsultacji w środę, 10 grudnia w godz. 9.00–15.00 odbywać się będzie 

telefoniczny dyżur ekspercki. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 35. ROCZNICA ŚMIERCI TADEUSZA KANTORA  
W poniedziałek, 8 grudnia, minie 35. rocznica śmierci Tadeusza Kantora, 

awangardowego twórcy, malarza, rysownika, teoretyka sztuki, scenografa i 

reżysera, autora happeningów, wybitnego reformator teatru XX wieku, jednej z 

najważniejszych postaci życia artystycznego w Polsce. Z tej okazji na jego 

grobie na cmentarzu Rakowickim zapłonie znicz od władz miasta Krakowa. 

Więcej na www.krakow.pl (joanna.dubiel@um.krakow.pl)  

NOWE! ZESPÓŁ ALPHAVILLE W TAURON ARENIE KRAKÓW  
Już jutro, 6 grudnia w TAURON Arenie Kraków wystąpi zespół Alphaville, 

twórcy niezapomnianych hitów takich jak „Forever Young” czy „Big in Japan”. 

To okazja, by na żywo usłyszeć najsłynniejsze utwory lat 80. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! MIKOŁAJKOWA WYMIANA UBRAŃ  

6 grudnia to nie tylko Mikołajki – w Krakowskim Centrum Edukacji 

Klimatycznej to także okazja, aby w sposób przyjazny planecie zrobić sobie 

prezent z nowych ubrań oraz podzielić się odzieżą, która od dawna zalega w 

szafie. Ostatnia w tym roku wymiana ubrań odbędzie się jutro, 6 grudnia, o 

godz. 15.00, w siedzibie KCEK przy ul. Wielopole 17a. 

Więcej na www.krakow.pl (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl) 

NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY  

W najbliższą sobotę, 6 grudnia, w godz. 15.00–20.00, w związku z 

wydarzeniem uroczystego zaświecenia choinki bożonarodzeniowej postój stały 
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dorożek na Rynku Głównym będzie zamknięty. Zakazany będzie także przejazd 

dorożek przez Rynek Główny. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 6 GRUDNIA MIKOŁAJ BĘDZIE ROZDAWAŁ PREZENTY W TRAMWAJU MPK  
W sobotę, 6 grudnia, najmłodszych pasażerów zapraszamy do 

wyjątkowego, świątecznego tramwaju MPK, w którym będzie podróżował 

Mikołaj. Każde dziecko, które do niego wsiądzie, będzie mogło spotkać się z 

Mikołajem i otrzyma od niego słodki upominek. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! ŚWIĘTY MIKOŁAJ W BIBLIOTECE KRAKÓW  
Z okazji mikołajek Biblioteka Kraków zaprasza wszystkie dzieci i 

dorosłych, którzy nadal mają w sobie odrobinę magii, na wyjątkowe spotkanie 

z… prawdziwym Świętym Mikołajem! 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE!  MIKOŁAJKOWE SPACERY Z „PRZYJACIELEM KRAKOWA”  
Koło Grodzkie PTTK zaprasza na pierwsze grudniowe spacery z 

przewodnikami w ramach akcji „Zdobywamy Odznakę Przyjaciela Krakowa”. Na 

mikołajkowy weekend przygotowane zostały trzy wycieczki. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE!  XXI-LECIE HOKEJA KOBIET W KRAKOWIE. SPORTOWE ŚWIĘTO JUŻ 6 

GRUDNIA  
Już 6 grudnia na lodowisku przy ul. Siedleckiego odbędzie się 

jubileuszowy mecz z okazji XXI-lecia hokeja kobiet w Krakowie. Wstęp na 

wydarzenie jest bezpłatny, a organizatorzy zapowiadają emocje, które udzielą 

się zarówno stałym kibicom, jak i tym, którzy dopiero odkrywają tę dyscyplinę. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! 20. MIKOŁAJKOWY TURNIEJ KARATE TRADYCYJNEGO  
W niedzielę, 7 grudnia w Małej Hali TAURON Areny Kraków odbędzie się 

20. Ogólnopolski Mikołajkowy Turniej Karate Tradycyjnego. Turniej będzie 

połączony z 5. Festiwalem Karate-Do organizowanym z okazji 

Międzynarodowego Dnia Osób z Niepełnosprawnościami. 

Więcej na www.krakow.pl 

NOWE! POZNAJ MUZYKĘ W ARENIE: LATINO  
„Poznaj muzykę w Arenie” to projekt skierowany do uczniów szkół 

podstawowych, który łączy klasyczną edukację muzyczną z elementami 

https://krakow.pl/dzielnica_i_stare_miasto/302115,2314,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/301785,26,komunikat,6_grudnia_mikolaj_bedzie_rozdawal_prezenty_w_tramwaju_mpk.html
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warsztatowymi i nowoczesnymi formami przekazu. To jednocześnie wyjątkowe 

lekcje muzyki prowadzone w TAURON Arenie Kraków. W poniedziałek, 8 grudnia 

odbędzie się ostatnie z serii spotkań. 

Więcej na www.krakow.pl 

TRWAJĄ ZAPISY NA 21. KRAKOWSKI BIEG SYLWESTROWY  

Ostatni dzień roku w Krakowie zapowiada się naprawdę gorąco. Stare 

Miasto ponownie wypełni się kolorowym tłumem biegaczy, którzy połączą 

sportową energię z sylwestrową zabawą. W samo południe uczestnicy ruszą na 

trasę „Smoczej Piątki” lub „Radosnej Dziesiątki”. Trwają zapisy na 21. 

Krakowski Bieg Sylwestrowy, a limit uczestników został zwiększony do 3500 

osób. Cały dochód trafi do Fundacji Wspierania Kardiochirurgii Dziecięcej Schola 

Cordis. 

Więcej na www.krakow.pl 

INFORMACJE DROGOWE  

NOWE! PRACE ASFALTOWE W REJONIE UL. SZAFIROWEJ I LEGNICKIEJ  
Trwają prace drogowe w rejonie ul. Szafirowej i Legnickiej na Prądniku 

Białym. 4 grudnia ruszyły roboty asfaltowe – układana jest warstwa 

ścieralna. W zależności od warunków pogodowych zakończą się one w 

przyszłym tygodniu. 

Więcej na www.krakow.pl 

 

W SOBOTĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

17.00 - iluminacja choinki na Rynku Głównym 

18.00 – gala jubileuszowa z okazji 170-lecia Teatru Ludowego, os. Teatralne 34 

 
Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 

15.00 – wmurowanie kamienia węgielnego pod budynek KS Kolejarz-Prokocim , Na 

Wrzosach 64 

 

16.00 – karaoke na Rynku Głównym 

 

18.00 – gala finałowa Pucharu Świata i Mistrzostw Świata w Rock and Roll- u 

akrobatycznym, hala widowiskowo-sportowa Suche Stawy, ul. Ptaszyckiego 4 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 
10.00 – rozdawanie prezentów mikołajowych dla dzieci ze Szpitala im. Stefana 

https://krakow.pl/aktualnosci/302250,34,komunikat,poznaj_muzyke_w_arenie__latino.html
https://krakow.pl/aktualnosci/302043,202,komunikat,trwaja_zapisy_na_21__krakowski_bieg_sylwestrowy.html
https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/302034,2317,komunikat,prace_asfaltowe_w_rejonie_ul__szafirowej_i_legnickiej.html
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Żeromskiego, os. Na Skarpie 66 

 

15.00 – wręczenie nagród i koncert laureatów konkursu skrzypcowego im. rodziny 

Grobliczów, sala koncertowa Szkoły Muzycznej przy ul. Basztowej  

 

 

W NIEDZIELĘ 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

11.00 -Święto Kupca - spotkanie w 615 roku istnienia Krakowskiej Kongregacji 

Kupieckiej, sala obrad RMK 

 
Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 

10.00 –  IX Ogólnopolski Turniej Mikołajkowy w karate tradycyjnym dla dzieci i 

młodzieży, w tym także dla osób z niepełnosprawnościami, mała hala Tauron Areny 

11.00 -Święto Kupca - spotkanie w 615 roku istnienia Krakowskiej Kongregacji 

Kupieckiej, sala obrad RMK 
 

W PONIEDZIAŁEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski 

16.00 – Przedświąteczny Karp dla Krakowa, Rynek Podgórski  

 

 

 

 

                                                            Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://www.facebook.com/events/3112934315535907/
https://www.facebook.com/events/3112934315535907/

